

**CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
CENTRUL DE CULTURĂ ȘI ARTĂ AL JUDEȚULUI HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CASA DE CULTURĂ ORĂȘTIE**

**REGULAMENT
de organizare și desfășurare a Festivalului
"CĂLUȘERUL TRANSILVĂNEAN"
Ediția a LII- a,
12 decembrie 2021**

În scopul păstrării tradițiilor și prezentării pe scenă a unuia dintre cele mai vechi jocuri bărbătești – călușarul – înscris în patrimoniul mondial imaterial al UNESCO, precum și a obiceiului folcloric, Centrul de Cultură și Artă al județului Hunedoara și Casa de Cultură Orăștie cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și Municipiul Orăștie organizează în data de 12 decembrie 2021, Festivalul „Călușerul Transilvănean”, ediția a 52-a.

I. CONDITII DE PARTICIPARE

La acest festival pot participa formații de călușeri de la căminele culturale, casele de cultură sau alte așezăminte culturale din județul Hunedoara, cu respectarea legislației în vigoare cu referire la pandemia de SarsCovII, purtarea măștii medicale, păstrarea distanței fizice și altele.

Participarea se va face numai pe baza "Fișei de înscriere" și a tabelelor alăturate până la data de 9 decembrie 2021, la Centrul de Cultură și Artă al județului Hunedoara, Str. 1 Decembrie Nr. 30, Telefon și Fax 0354 407407 și la adresa de mail: contact@ccajhd.ro sau casadeculturaorastie@gmail.com După această dată nu se mai primesc înscrieri.

Durata evoluției nu trebuie să depășească 7 minute, cu excepția formațiilor care prezintă jocul pe mai multe generații sau a acelor care au în repertoriu "obiceiul călușeresc".

II. PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE

DUMINICA, 12 decembrie, orele 11:45 Colegiul Național „Aurel Vlaicu” Orăștie:

Ora 11:45 - Parada formațiilor participante

Ora 12:30 Desfășurarea festivalului. – în fața Catedralei Ortodoxe se vor prezenta câteva ponturi în fața preoților și a spectatorilor prezenți, după care trupa de călușeri se va retrage lăsând locul următoarei trupe.

Organizatorii vor oferi premii în bani tuturor participanților. Transportul va fi suportat de către instituțiile culturale pe care le reprezintă.

În vederea păstrării tradiției și a promovării acesteia vă așteptăm cu drag să participați la acest festival organizat conform rigorilor impuse de pandemie.

Manager,
Ciprian Nicolae Roman



Referent (S),
Eugen Petru Pistol

